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FOLTO 59

CONGEJO DEL MUNICIPIO DE SAN RAMON

ACTA NO 15-2022-ORDINARIA

En la localidad de San Ramón a los 22 dias de junio del 2022 §endo la hora 19:30 da
comienzo la ses¡ón extraordinaria con los siguientes integrantes: Alcalde Gonzalo
Melogno, Concejal Fernando Chevalier, Concejal Marcela Cuadrado, Concejal Marta da
Rosa, Washington Garcia, Concejal Maur¡cio Piquerez, ConcejalAdan piriz., Nestor
Ca¡vijo, Mariela Tejera, Maria Dolores lzquierdo.-

OROEN DEL DIA

Lectura y aprobación delActa N'13 y 14 2022
Se recibe a la Comision de descentralizacion de Ia.lunta Departamental de Canelones
Notas rec¡b¡das:

- lrma Spinelli
Tema5:
Contenerizacion (rural - urbano)
Aprobacion gastos partida FlGM2022 julio - diciembre
Celebracion 155 años de San Ramón

Siendo la hora 19:00 se recibe a la Comisión de Descentralizacion de la lunta Departamentalde
C¿ñelones.

Alcalde Gonzalo Melogno Da la bienvenid¿ a a Comisión de delcentralizacion de la lunta
Depart¿mental de Canelones.-

Sr Presidente Comisión de descentralizacion de a lunta Dep¿rtament¿lde Canelones comtenza
la sesión, real¡zando una presentac¡ón cle os Sres Ediles, integrantes del Concejo MunÍcipal
Presnete y funcionarios.

5r Presidente Comisión de descentralizac on de la.lunta Departámental de Canelones comtenza
la roñda de preguntas de ¿cuerdo á la hojá de ruta enviad¿ donde se trataran temas
relacionados a ia ley 18,515 y ley 19272 y las ordeñanzas N" 76,80 y 28 que son las que regut¿n
el funcionamiento de los Municipios .- Se popone trabajar en régimen de comisión general. Se
aprueba sesionar en régimen de Comis¡ón Geñeral.

Sr Presidente -1-¿ Como se han geñerado los espacios soci¿ es de inclusión , participacion y
recepción de demandas sociales?

Concejo- Se han realizado instancias de particip¿ción ciLrdadana ejempio, rendiciones de
cuentas, cabildos, reLlniones con instituciones publicas, deportivas y sociales, se mañttene un
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buen dialogo con la ciudadania en general.- Se realizó un llamado a la ciudadanía antes de
realizar el POA qionquenal para conocer sus inqu¡etudes y princ¡pales demandas._ Se mantine
un permanente contacto con las personas que organizan ollas populares y merenderos donde e¡
Municipio realiza un apoyoeconomico importante.-Se está trabajando en bienestraranina¡con
ayuda en alimentos para refugio de perros de San Ramón y castracciones gratuitas._ Desde el
Conce.jo se ha presentado a proyectos extrapresupuestales como el,,¡embrando nuestra
huerta' que se viene llevando a cabo en la Escuela Agrar¡a de san Ramón..

5r Presidente 2 ¿ Como ha sido el relacionam¡ento intergubernamental?

o - Se mantiene uñ buen relacion¿ñlento coñ las autoridacles departamentales, exisen
Tetrasos en las respuestas en lo que se refeire a solicitudes por expedienes, pero demas no
existen dificultades.- Se matiene un buen vínculo con entes gubernamentales, Mides y
Ministerios, donde se han realizado muchas gestiones en forr¡a conjunta,-

Sr Presidente exorta a los Ediles que no deben tratar temas que no esten relácionados con la
comisión y deben seguir la hoja de ruta.-

sr Presidente iQue dificurtades politicas se hán encontracro para erdesarrolo de a acticuración
local y Departamental.,

Concejo Se mantine un buen diálogo, se han re¿lizado reuniones de trabajo con diferentes
direccioñes, se está trbajañado con la Direcclón de Cultura pará contiñuar la refacc¡óñ del
Centro Cultural Río y palmás .- Los vértices donde participan todas las Direcciones son ¡nstancias
importantes para los Municipios de poder plantaer ¿s problematjcas existentes.

EdÍles Consuha sobre el fideicomiso , si se tiene información sobre el proyecto del Río y patmas
debido a la importante cantidad de dinero clelfideicomiso destinado para dicho lugar.-

Sr Presidente Comis¡ón de descentralizacion de la junta Departamental de Canelones coñsidera
que esa pregunta no corrrespoñde para a comisión que se encuentra sesionando y distorciona
la hoja de ruta que se deberáiseguir.

Concejo Desde la Dirección de Cultura y Aquitectura se iñformó a cerca de proyecto , que se va
a presentar cuando esté pronto al Muicipio y que las obras se comenzarían en elaño 2023.

Ediles.- Consulta si pasó por el Concejo la evaluac¡ón del retiro de las viandas que se
entregaban en elcuartel a personas de contexto crítico.

Concejo- Por la órbita del Conejo Municipal no pasó para evaluación esa desición . se
realizó desde la Dirección de Desarrollo Humano y Asistente Social.-

Sr Presidente Comis¡ón de descentraliz¿cion de la lunta Departamental de Canelones comLlntca
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que ese tema tampoco corresponde a la Comisión que está sesionando - Da por culminada la

sesión de la Comisión de descentr¿lizacion de la Junta Departamental'

Alcalde Gonzalo Melogno. Agradece a l05 Sres Ediles por su presencia '

Se retiran los miebros de l¿ Comlsión de descentralización

Se voto media hora de prórroga. Aprobada 5 en 5 por la Aflrmativ¿'_

Alcalde Gonzalo Melogno - Lee acta 13 2022 Aprobado 5 en 5 por la Afirmativa'

Lee acta 14 2022 Aprobado 5 en 5 por la Aflrmativa -

Alcalde Gonzalo Melogno Comunica que llegaron los contenedores adqulridos para el Proyecto

de Contener,Ta( ion , ce debe défi'r r bdrrro._

Concejal Marcela Cuadrado._ Propone colocar en los logos indicadores "Prohibido tirar

escombros, brasas Y restos verdes ".

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona Aprobar el gasto en la Empresa Marcelo Co§ta RL¡t

070189370018 de 2O logos autoadhesivos para ser colocados en los contenedores por el

monto de S 7,OOO.- Res 94-2022 Aprobado 5 eñ 5 por la Af¡rmativa -

Se propone realizar una sesión extraordinaria para el miercoles próximopara tretar los

temas de gastos que quedaron pendientes.

Siendo la hora 21i30 se lev¿nta la sesión ordinariá.

RESOLUCIONES

Resolución 94'2022 Aprobada 5 en 5 por Ia Afirmaltva.

ta presente Acta se lee, otorga y f¡rma en la c¡udad de san Ramón el dia 13 de julio del 2022, la

que ocupa el folio 59 alfolio 61 .
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